

毓璜顶医院每天输液的儿童超过300名,但医院只能提供20多张儿童床位和40多把凳子

医院儿童诊区天天上演“抢床位”

本报7月10日讯(记者熊戈措) 10日上午,毓璜顶医院儿科儿童输液区门口,许多找不到床位的家长在狭小闷热的空间内抱着孩子、举着吊瓶输液。据了解,这家医院的儿童诊区每天要接待大约1000名儿童就诊,超过300个儿童需要输液,但医院儿童输液室的床位只有20多张。

孩子哭闹,他也哭闹。”10日上午,毓璜顶医院儿童输液区门口,车女士抱着正在输液的外孙,她的女儿则举着输液瓶。车女士说,外面比里面舒服多了。说话的同时,不断有家长抱着孩子、举着吊瓶出来找地方。

面。不大的输液室门口,又划出一块区域,给孩子排队扎针。“跟赶集似的,每次孩子生病过来都受罪,这么大的医院,怎么就只有这么一个输液室呢?”正带着7岁的儿子来输液的王女士说,输液室空间太小了,床位也少,家长和孩子都挤在这个小空间里,真是受罪。正抱着13个月大的孩子的牛女士也没有找到床位,于是找了把凳子坐

下来,她说:“输液室里人这么多,环境这么杂,真担心会交叉感染。”儿科输液室主任护师杨勤芬说,医院儿童诊区每天要接待大约1000名儿童就诊,其中需要输液的就超过300人,而医院只有一个儿童输液室,只有20多张儿童床位和40多把凳子,明显不够用。医院新大楼的儿童输液室比现在要大一倍,床位有50多张,但新大楼何时建好她也不清楚。



许多家长找不到床位,只好搬把凳子坐着给孩子输液。 本报记者 熊戈措 摄

发改委约谈食用油企业限价已满两个月

港城食用油价格“按兵不动”

本报7月10日讯(记者牟晓梅) 进入7月份,发改委约定的两个月的限价期已经结束。洋奶粉已经悄然掀起涨价潮,食用油的情况现在如何呢?10日,记者走访市区各大商场超市了解到,食用油的价格并没有出现上涨,依然保持在前两个月的水平上。不仅如此,某些品牌的食用油还在搞优惠促销,价格甚至还便宜了一些。



某品牌食用油优惠促销,吸引了不少市民驻足。 本报记者 牟晓梅 摄

10日上午,记者来到位于开发区长江路的家悦超市,在销售食用油的区域,工作人员正在忙着上货。记者注意到,这里有多个品牌的食用油,价格也都不同。其中,5L装鲁花花生油105.9元一桶,5L装龙大花生油90.8元一桶,5L的四海大豆油和口福清香食用油价格都是49.9元一桶。

正在专柜上货的一名工作人员告诉记者:“没有接到要涨价的通知,现在是淡季,好多牌子都在搞促销,有的送赠品,有的直接降价。购买鲁花花生油赠一瓶鲁花白醋,而四海大豆油和口福清香食用油,3天前开始降了5块钱,有的市民都成箱拿。”正说着,记者看到一位大姐

一下拿了两箱49.9元的食用油。随后,记者走访美特好、大润发等超市了解到,两个月的限价期结束后,食用油并没有出现集体涨价的情况。对此,业内人士认为,限价令虽然放开了,但夏季是食用油销售淡季,短期内不应该出现价格大幅上涨的情况。

新闻链接

2010年11月底,在成本与销售价格倒挂的强烈涨价冲动下,发改委约谈了中粮、益海嘉里、中纺集团、九三油脂4家食用油企业,要求这些企业在4个月内不得上调小包装食用油价格。2011年4月,发改委再次决定“限价”,时间为两个月。

渤海银行首家二级分行落户烟台

烟台金融市场再添新军

本报7月10日讯(记者 韩永培 通讯员 张世发) 7月9日,渤海银行全国首家二级分行——渤海银行烟台分行正式开门营业。

据了解,渤海银行总部在天津,是1996年以来获中国政府批准设立的第一家全国性股份制商业银行,也是第一家在发起设立阶段就引入境外战略投资者的中资商业银行。经过不懈探索和艰苦创业,已初具规模和市场影响力,资产质量良好,盈利能力迅速提高,成长性指标位居同业前列。截至今年6月末,已在全国13个重点省市设立了13家一级分行、一家二级分行和43家支行,分支机构已全面覆盖环渤海、长三角、珠三角三大经济圈的主要城市以及中西部地区的重点城市。

渤海银行总行行长赵世刚在开业致辞中说,烟台区位优势明显,经济基础良好,外向型经济发达,为金融业发展创造了良好的外部环境。特别是今年山东半岛蓝色经济区建设正式上升为国家战略,预示着烟台经济将迎来新一轮的发展高潮,这为金融业提供了更加广阔的发展空间,烟台分行将成为该行开拓胶东半岛市场的桥头堡和根据地。同时,渤海银行烟台分行开业,也标志着该行在山东的省级管辖行——渤海银行济南分行实施跨区域经营战略迈出了坚实的第一步。

作为自设立阶段就引入境外战略投资者——渣打银行的全新银行,渤海银行具备明显的后发优势、地缘优势和国际化优势。烟台分行负责人说,他们将依托当地良好的经济社会环境,充分发挥自身优势,潜心学习、借鉴同业先进经验,力争成为市民心目中具有较高社会美誉度的新兴股份制银行,成为积极服务地方经济建设、持续稳健经营的诚信银行。

向未成年人售酒可罚2000元

烟台开展酒类流通专项整治,今后卖酒要有随附单

本报7月10日讯(记者 何泉峰 通讯员 王俊超) 从烟台市商务局获悉,为加强酒类流通管理,规范酒类流通秩序,全市已开展酒类流通领域专项整治工作。10月1日后,对未备案或者仍销售无《酒类流通随附单》酒类商品的经营者,依酒类流通管理办法规定严肃处理。

烟台市商务局市场运行与秩序科科长李秋忠告诉记者,本次专项整治工作,将开展以葡萄酒专项整治、禁止向未成年人售酒专项整治、酒水批发市场专项整治、娱乐场所专项整治为重点的四大整治行动。

“整治工作主要以检查酒类经营者备案登记表和随附单为切入点。”李秋忠说,随附单会详细记录酒类商品自出厂到销售终端全过程流通信息,可以防止假冒伪劣酒类商品流入市场,增加抓获售假、制假者的机会。今后市民到商店、餐饮企业等经营场所购买酒类商品时,应查看其是否明示烟台市商务主管部门颁发的《酒类流通备案登记表》,同时可向商家索取所购酒类的随附单号,凭该单号拨打烟台商务投诉服务电话12312或者登录烟台商务预报网站cif.mofcom.gov.cn/site/html/yantai/的酒类流通管理栏目,对经营者相关备案信息进行查询。另外,向未成年人销售酒类商品或未在经营场所显著位置予以明示的,商务部门可予以警告,责令改正;情节严重的,处2000元以下罚款。

合并录取并不意味着三本院校取消

烟台大学文经学院澄清一些考生及家长的误区

本报7月10日讯(记者李婵娟) 9日,烟台大学文经学院举行“校园开放日”,来自全国各地的考生和家长、高中校长走进文经学院。作为烟台地区唯一一所独立学院,二、三本合并录取、专升本学校限报等都对文经学院产生了不小的影响。

据了解,文经学院已经成为一所拥有22个本科专业、13个专科专业,涵盖文、理、工、管、法等多学科的综合性强人高校。今年山东高考推进改革,原本科二、三本合并录取,这就意味着,“三本考生”将退出历史舞台,烟台大学文经学院今年起划入二批学校招生。

“这并不是说三本院校取消了。”烟台大学文经学院院长于光辉指出了一些考生及家长的误区,他说,以往人为划分二批录取和三批录取,对一些办学质量较高的三本院校不公平,致使这些院校招不到优秀的二本考生。而现在不划分二本、三本,混在一个批次进行招生,每个学校都能凭自己的实力招生,这对三本院校来说是个好消息。

于光辉提醒考生,尽管二、三本合并招生,但对于考生报考来说,依旧要参考往年学校录取分数线。今年各高校招生计划是一定的,计划招生数与往年差不多,录取分数线也应该与往年相差不多。据于光辉介绍,从今年开始,山东省将招收专升本考生的工作主要下放到8大地方性院校和独立学院。并不是所有院校都能招收专升本考生,专升本考生今后报考本科院校的选择性将会降低。烟台大学文经学院作为独立学院,今后依旧有资格招收专升本考生。